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Osallistujat 
 
Hallituksen jäsenet 
 Elisa Puolakanaho, puheenjohtaja 
 Jenna Poranen, sihteeri 

Svantte Hyrkkönen 
Pauliina Korvala 
Anni Rajaniemi 
Venla Rintala 
Juuso Säkkinen 
Sara Törmälä 
Vili Vaahto 
Simo Vainioniemi 
Sanni Vainionpää 
 

Muut 
 Meeri Kokkonen 

Julius Palomäki 
Elisabet Lakkala 
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§ 1  Kokouksen avaus 
 
Puheenjohtaja avaa kokouksen 
 
Päätös 
 
Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18.01.  
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§ 2  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 
Finanssi ry:n sääntöjen 14 §:n mukaan hallitus kokoontuu puheenjohtajan tai tämän estyneenä 
ollessaan varapuheenjohtajan kutsusta ja on päätösvaltainen, kun vähintään puolet hallituksen 
jäsenistä, puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna, on läsnä. Toukokuussa, 
kesäkuussa, heinäkuussa ja elokuussa kokoontuva hallitus on päätösvaltainen, kun vähintään neljä 
(4) hallituksen jäsentä, puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja mukaan luettuna, on läsnä.  
 
Kokouksesta on ilmoitettava hallituksen jäsenille vähintään kaksi (2) päivää ennen kokousta. 
Kokouskutsu on puheenjohtajan tai hänen estyneenä ollessaan varapuheenjohtajan annettava 
suullisesti tai sähköisesti hallituksen jäsenille. 
 
Esitys 
 
Puheenjohtaja toteaa kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 
 
Päätös 
 
Hyväksytään esityksen mukaisesti. 
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§ 3  Pöytäkirjantarkastajien valinta ja edellisten pöytäkirjojen tarkastus 
 
Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa ja varmistetaan, että edelliset pöytäkirjat on tarkastettu. 
Tarkastamisen jälkeen pöytäkirjat lisätään Finanssi ry:n nettisivuille. 
 
Esitys 
 
Valitaan tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Svantte Hyrkkönen ja Pauliina Korvala. 
 
Päätös 
 
Hyväksytään esityksen mukaisesti.   
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§ 4 Työjärjestyksen vahvistaminen 
 
Esitys 
 
Vahvistetaan esityslista kokouksen työjärjestykseksi 
 
Päätös 
 
Hyväksytään esityksen mukaisesti.   
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§ 5 Posti- ja ilmoitusasiat 
 
Esitys 
 
Käydään läpi mahdolliset posti- ja ilmoitusasiat. Merkitään tiedoksi. 
 
Merkitään tiedoksi 
 
Elisa on innoissaan uudesta vuodesta. Hallituspaidoista on saatu järkevä tarjous ja ne edistyvät. 
Hallituskuvissa on käyty ahkerasti. Pauliina odottaa innolla ja odottelee Ilonan vastausta ja 
projektien aloitusta. Svantella meni loma hyvin ja toimikunnan kanssa hyvä fiilis. VVV-
musiikkivideo on kuvattu. Sanni on lomaillut ja on innoissaan. Poikkareiden kuvaaja ei pääse 
tammikuun poikkareille ja Sanni kysyy julkkaritoimikunnasta apua. Nohon sopimus ollaan 
uusimassa tälle vuodelle ja koskee poikkareita. Juuson hommia. Uuden poikkarivastaavan 
perehdytys edessä. Juuson toimikunnalla on sähköpostit ja hommat etenevät. Hallituskuvat 
aiheuttivat mielipiteitä molempiin suuntiin. Sopimushommat etenevät ja yksi työpaikkailmoituskin 
on jo tulossa. Vilillä ensimmäisiä taloushommia ja vähän jännittää. PRH-ilmoitus on myös lähdössä. 
Sähköpostit on aktivoitu ja Jennalla on hyvä fiilis vuodesta, valmistauduttu ja harjoiteltu tulevaan 
vuoteen. Venla on ensimmäisen tapahtuman hommat hoidossa ja luottavaisin mielin, hyvältä 
näyttää ja vähän jännittää. Anni kertoi tutor hausta ja siitä, että PRO-nimi tulee vaihtumaan. 
Tutor-hausta on luvassa palaveri kv-vastaavan kanssa. Simo kertoi kiinalaisen uudenvuoden 
vaikutuksista merkkitilauksiin, mikä hieman nopeuttaa haalarimerkkiprosessia. Sara kertoo kevään 
vaihtarien orientaatiosta: info siirtyy, mutta kampuskierros säilyy. Kevään vaihtareille järjestetään 
pienimuotoinen kaupunkikierros. Myös WTF kevään vaihtareille on tulossa. Julius kertoo 
aloittaneensa Kyllin työt ja että perehdytys on alkanut ja hommat muotoutuvat ja keväälle 
keksitään jotain, kun hommat alkavat rullaamaan.   
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§ 6 Hallituksen roolijaon vahvistaminen vuodelle 2023 
 
Finanssi ry:n hallituksen vuoden 2023 järjestäytyminen. 
 
Esittelijä: Elisa Puolakanaho, Finanssi ry:n hallituksen puheenjohtaja 
Esitys 
 
Finanssi ry:n uusi hallitus järjestäytyy seuraavanlaisesti järjestäytymiskokouksessaan 3.1.2023. 
 
 

Elisa Puolakanaho Puheenjohtaja 
 Jenna Poranen Viestintävastaava 

Svantte Hyrkkönen Graafinen vastaava 
Pauliina Korvala Projektivastaava 
Anni Rajaniemi Koulutuspoliittinen vastaava 
Venla Rintala  NESU-vastaava 
Juuso Säkkinen Yrityssuhdevastaava 
Sara Törmälä  Kansainvälisyys- ja maisterivastaava 
Vili Vaahto  Talousvastaava 
Simo Vainioniemi Tapahtumavastaava 
Sanni Vainionpää Sosiaalipoliittinen vastaava 
 

Päätös 
 
Hyväksytään esityksen mukaisesti.  
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§ 7 Hallituksen varapuheenjohtajan valinta vuodelle 2023  
 
Esittelijä: Elisa Puolakanaho, Finanssi ry:n hallituksen puheenjohtaja 
Esitys 
 
Valitaan Finanssi ry:n varapuheenjohtaja vuodelle 2023. 
 
Päätös 
 
Hakijoita oli yksi, joten äänestystä ei tarvita. Hallituksen varapuheenjohtajaksi 2023 valitaan 
Pauliina Korvala.   
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§ 8 Toimikuntapuheenjohtajien vahvistaminen vuodelle 2023 
 
Esittelijä: Elisa Puolakanaho, Finanssi ry:n hallituksen puheenjohtaja 
Esitys 
 
Finanssi ry:n toimikuntapuheenjohtajat valitaan seuraavanlaisesti: 
 
 Jenna Poranen Viestintätoimikunta, PJ 
 Svantte Hyrkkönen Graafinen toimikunta, PJ 
 Pauliina Korvala Projektitoimikunta, PJ 
 Anni Rajaniemi Koulutuspoliittinen toimikunta, PJ 
 Venla Rintala  NESU-toimikunta, PJ 
 Juuso Säkkinen Yrityssuhdetoimikunta, PJ 
 Sara Törmälä  Kansainvälisyys- ja maisteritoimikunta, PJ 
 Simo Vainioniemi Tapahtumatoimikunta, PJ 
 Sanni Vainionpää Sosiaalipoliittinen toimikunta, PJ 
 
Päätös 
 
Hyväksytään esityksen mukaisesti.   
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§ 9 Nimenkirjoitusoikeuksien ja tilinkäyttöoikeuksien vaihto 

Finanssi ry:n sääntöjen 17 §:n mukaan yhdistyksen nimen kirjoittavat kaksi hallituksen jäsentä 
yhdessä, kuitenkin niin, että puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja on toinen nimenkirjoittajista. 
Hallitus voi määrätä yhdistyksen toimihenkilön kirjoittamaan yhdistyksen nimen yhdessä 
hallituksen puheenjohtajan tai varapuheenjohtajan kanssa.  
 
Esittelijä: Elisa Puolakanaho, Finanssi ry:n hallituksen puheenjohtaja  
Esitys 

Finanssi ry:n sääntöjen 17 §:n nojalla myönnetään nimenkirjoitusoikeus puheenjohtajalle ja 
varapuheenjohtajalle. Lisäksi nimenkirjoitusoikeus myönnetään viestintävastaavalle, 
yrityssuhdevastaavalle ja talousvastaavalle.  

Myönnetään uudelle hallitukselle kokonaisuudessaan S-ryhmän tilinkäyttöoikeudet. Päätös 
kumoaa aiempien vuosien edustuspäätökset. 

Päätös 

Hyväksytään esityksen mukaisesti.   
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§ 10 Osuuspankin tilinkäyttöoikeuksien ja pankkikortin käyttöoikeuden vaihto 

Esittelijä: Elisa Puolakanaho, Finanssi ry:n hallituksen puheenjohtaja 
Esitys  

Finanssi ry:n Osuuspankin tilin (FI03 5741 3620 3189 20) laajat tilinkäyttöoikeudet, sisältäen 
täydet oikeudet verkkopankkiin, oikeuden nostaa ja tallettaa rahaa, maksaa laskuja pankissa 
ja verkkopankissa, oikeuden lunastaa, tehdä rahastomerkintöjä ja tehdä sijoituksia, sekä oikeuden 
saada tilitietoja, myönnetään talousvastaava Vili Vaahdolle (150899-XXXX). Minttu Varikselta 
(040100-XXXX) poistetaan kaikki tilinkäyttöoikeudet OP-verkkopalveluun ja tiliin (FI03 5741 3620 
3189 20). Lisäksi Vili Vaahdolle (150899-XXXX) myönnetään käyttöoikeus tilin (FI03 5741 3620 
3189 20) aikaisempiin tiliotteisiin 1.1.2023 lähtien.  

Myönnetään Finanssi ry:n Osuuspankin tiliin (FI03 5741 3620 3189 20) liitettävän yrityksen Visa- 
pankkikortin käyttöoikeus hallituksen varapuheenjohtajalle, Pauliina Korvalalle. 

Päätös kumoaa aiempien vuosien oikeudet.  

Päätös 

Hyväksytään esityksen mukaisesti.  
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§ 11  Finanssi ry:n liittokokousedustajat Suomen Ekonomeissa vuonna 2023 

Esittelijä: Elisa Puolakanaho, Finanssi ry:n hallituksen puheenjohtaja 
Esitys 

Nimetään seuraavat henkilöt edustamaan Finanssi ry:tä Suomen Ekonomien liittokokouksissa. 

Varsinainen edustaja: Finanssi ry:n hallituksen puheenjohtaja Elisa Puolakanaho 
Ensimmäinen varajäsen: Finanssi ry:n hallituksen 2022 puheenjohtaja Elisabet Lakkala 
Toinen varajäsen: Finanssi ry:n hallituksen varapuheenjohtaja Pauliina Korvala 

Päätös kumoaa aiempien vuosien oikeudet. 

Päätös 

Hyväksytään esityksen mukaisesti. 
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§ 12 Toimikunnat vuodelle 2023 

Esittelijä: Elisa Puolakanaho, Finanssi ry:n hallituksen puheenjohtaja 
Esitys 

Finanssi ry:n toimikuntien kokoonpanot valitaan seuraavanlaisesti: 

Graafinen toimikunta: 
Hanna-Leena Hildén, Roosa Jussila, Annika Karjalainen ja Santra Kolehmainen 

Koulutuspoliittinen toimikunta: 
Ella Reetta Erkkilä, Laura Rautio ja Aino Rämäkkö 

Kansainvälisyys- ja maisteritoimikunta: 
Meeri Haapamäki, Emilia Hoikkaniemi, Emilia Toikkanen ja Liisa Ranta 

NESU-toimikunta: 
Jenna Hiltunen, Noora Kolehmainen, Elina Matinlompolo, Kati Palomäki, Aino Raatikainen, Tilda 
Santapakka ja Juuso Turkki 

Projektitoimikunta: 
Juho Lahtinen, Julia Liukko, Kamaldeep Kaur Randhawa, Pinja Ruotanen ja Milla Tiri 

Sosiaalipoliittinen toimikunta: 
Meeri Kokkonen, Tiina Marjaranta ja Sanni Teikari 

Tapahtumatoimikunta: 
Henna Anttila, Noora Latvala, Jutta Multanen ja Roosa Nousiainen 

Viestintätoimikunta: 
Sanni Kaukua ja Pilvi Tervonen 

Yrityssuhdetoimikunta: 
Salla Haanpää, Carolina Kempas, Peppi Lehkonen, Mari Rantakangas ja Elina Vänttinen 

Päätös 

Vahvistetaan toimikunnat vuodelle 2023 esityksen mukaisesti.  
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§ 13 Toimihenkilöt vuodelle 2023 

Esittelijä: Elisa Puolakanaho, Finanssi ry:n hallituksen puheenjohtaja 
Esitys 

Valitaan Finanssi ry:lle yksi (1) toimihenkilö kiltalehti Egonomin päätoimittajaksi: 
Minttu Varis 

Valitaan Finanssi ry:lle yksi (1) poikkaritoimihenkilö: 
Ria Grönberg 

Valitaan Finanssi ry:lle kaksi (2) vuosijuhlatoimihenkilöä: 
Nina Karppinen ja Kaisa Saranpää 

Valitaan Finanssi ry:lle kaksi (2) kunniatyöryhmän jäsentä: 
Elisabet Lakkala ja Juho Väärä 

Päätös 

Vahvistetaan toimihenkilöt vuodelle 2023 esityksen mukaisesti.   
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§ 14  Talousasiat 

14.1 Violetit bileet 

Esittelijä: Meeri Kokkonen 
Esitys 

Hyväksytään toteutunut budjetti. 

Päätös 

Hyväksytään esityksen mukaisesti. 

 

14.2 Finanssi x Lastarit 

Esittelijä: Meeri Kokkonen 
Esitys 

Hyväksytään toteutunut budjetti. 

Päätös 

Hyväksytään esityksen mukaisesti. 

 

14.3 NESU-Finanssin Sikasiistit jouluaftersitsit 

Esittelijä: Venla Rintala 
Esitys 

Hyväksytään alustava budjetti. 

Päätös 

Hyväksytään esityksen mukaisesti. 
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§ 15 Kevään alustava tapahtumasuunnitelma 
 
 
Tammikuu 

• 12.1. Tammikuun poikkitieteelliset haalaribileet 
• 20.1. NESU-Finanssin Sikasiistit jouluaftersitsit 

 
Helmikuu 

• Helsingin Excursio  
• Helmikuun poikkitieteelliset haalaribileet 
• Talviolympialaiset 

 
Maaliskuu 

• Maaliskuun poikkitieteelliset haalaribileet 
• Nordic Spirit Forum 
• 30.3.-1.4. VVV-risteily 
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§ 16 Käynnissä olevat tai lähipäivinä käynnistyvät projektit 
 

• 12.1. Tammikuun poikkitieteelliset haalaribileet 
• 20.1. NESU-Finanssin Sikasiistit jouluaftersitsit 
• Helsingin Excursio 

 
Merkitään tiedoksi 
 
Uusi poikkaritoimihenkilö on innoissaan, väistyvä poikkaritoimihenkilö Sanni auttaa uutta 
vastaavaa vielä ensimmäisten poikkarien järjestämisessä. NESU-toimikunta odottaa innolla uusia 
sitsejä ja paljon ulkkareita on kiinnostunut osallistumaan sitseille. Helsingin Excursion eventti on 
ulkona ja 10.1 on ilmottautuminen.  
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§ 17 Muut esille tulevat asiat 
 
 
Käsitellään muut mahdollisesti esille tulevat asiat 
 
Merkitään tiedoksi 
 
WTF järjestetään ennen poikkareita ja vaihtarit pääsevät poikkareille kummien kanssa. Elisabet 
muistuttaa, että vaihtarien kannattaa ottaa passi mukaan, jotta sisäänpääsy varmistuu. Elisabet 
toivottaa onnea uuteen vuoteen. Yleinen hallitustestamentti on valmis ja hän lähettää sen 
eteenpäin.  
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§ 18 Seuraavan kokouksen ajankohta 
 
Esitys 
 
Seuraava kokous kutsutaan koolle puheenjohtajan kutsusta 
 
Päätös 
 
Hyväksytään esityksen mukaisesti.  
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§ 19 Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päättää kokouksen 
 
Päätös 
 
Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 18.39. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Elisa Puolakanaho 
Puheenjohtaja      
      

       
      
Jenna Poranen 
Sihteeri 
 
 
 
 
Pauliina Korvala 
Pöytäkirjantarkastaja 
 
 

 
 
Svantte Hyrkkönen 
Pöytäkirjantarkastaja  


